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MĚK – CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA KYRGYZSTÁN – 23.1.2020 
Městská knihovna Rajhrad zve na cestovatelskou přednášku KYRGYZSTÁN - Země koní a nebeských hor 
23.1.2020 v 18:00 hod. 
Přednáší a nádhernou velkoformátovou projekci předvede Roman Janusz, který v naší knihovně beseduje už 
poněkolikáté. 

MAŠKARNÍ BÁL – 25.1.2020 
Sokolík zve na maškarní bál v sobotu od 15.00 hod. Akce se koná v rajhradské sokolovně. 

ODEČTY ELEKTROMĚRŮ 16.1. – 31.1.2020 
E-ON Česká republika s.r.o.  oznamuje, že do 31.1.2020  bude provádět odečty elektroměrů k ročnímu vyúčtování všech 

společností. 

Žádáme občany, aby umožnili přístup k elektroměrům. Rozpis ulic není k dispozici.  

V případě Vaší nepřítomnosti zanechejte lístek , nebo zašlete SMS zprávu , email s informací o stavu elektroměru.  

Kontaktní osoba:  Michal Škarpa     tel.: 776 329 034 / e-mail:  michal.skarpa @seznam.cz 

práce – výroba lahůdek – Rajhrad 
Rodinná firma, Výroba lahůdek Eva Burešová & syn - studená kuchyně, přijme na HPP zaměstnankyni na pracoviště v 

Rajhradě. Nástup možný ihned. Bližší informace podá Patrik Bureš, tel. č. +420 776 129 591, nebo osobně na 

provozovně. 

KAM S POUŽITÝM VÁNOČNÍM STROMKEM 
Vánoční stromky nepatří do směsného odpadu! 

Svozová firma FCC stromky ani jiné volně ložené předměty vedle kontejnerů nenakládá! 

Pokud není ve vašich silách dopravit odstrojené stromky na SBĚRNÝ DVŮR, 

je vhodné je odložit na účelově určená sběrná místa. 

Určená sběrná místa se nachází v blízkosti vybraných svozových hnízd tříděného odpadu, 

a jsou viditelně označena nepřehlédnutelnou značkou s nápisem 

„ MÍSTO PRO ODLOŽENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU ZDE“. 

Město Rajhrad zajišťuje průběžný odvoz z těchto určených sběrných míst:    SBĚRNÝ DVŮR ,Tovární Syrovická, 

Dobrovského,Husova,Klášterní dvůr 

SVOZ KOMUNÁLNÍHO A TŘÍDĚNÉHO ODPADU – RAJHRAD 
V pátek 24.1. 2020  proběhne svoz tříděného odpadu - plastů  z domácností. Nádoby na odpad chystejte na svozové 
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místo nejlépe den předem. Časy svozu nejsou pevně stanoveny. 

Pro ukládání nadměrného odpadu a pro dále využitelných předmětů, je pro občany přístupný sběrný dvůr na ul. 

Tovární.  

Místní poplatky za SVOZ ODPADU  jsou splatné k 31.3.2020 

(případně 31.3.2020 a 30.9.2020 při rozložení do 2 stejných splátek) 

V hotovosti lze místní poplatek uhradit na pokladně Evidence obyvatel . 

převodem na základě přiděleného VS nebo dle univerzálního návodu. 

 

 

                                       Úplné znění zveřejněných příspěvku najdete na webu města   
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